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ΚΑΦΕΣ
COFFEE

ΡΟΦΗΜΑ
BEVERAGE

ΧΥΜΟΣ
JUICE

ΖΕΣΤΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ     4,50€HOT CHOCOLATE    
ΚΡΥΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑ       4,50€COLD CHOCOLATE  
ΖΕΣΤΟ ΤΣΑΙ        3,50€TEA    
ΣΠΙΤΙΚΗ ΛΕΜΟΝΑΔΑ      5,50€HOMEMADE LEMONADE     
ΣΠΙΤΙΚΗ ΛΕΜΟΝΑΔΑ         5,50€HOMEMADE LEMONADE 
ΜΕ ΣΤΕΒΙΑ       WITH STEVIA
ΣΠΙΤΙΚΗ ΦΡΑΟΥΛΑΔΑ         5,50€HOMEMADE STRAWBERRY JUICE

ΦΥΣΙΚOΣ ΧΥΜOΣ ΠΟΡΤΟΚAΛΙ    FRESH ORANGE JUICE  6,00€

ΑΝΑΝAΣ     AMITA    PINEAPPLE      4,00€

ΒΥΣΣΙΝΟ     AMITA  SOUR CHERRY        4,00€

ΜΠΑΝΑΝΑ     AMITA    BANANA      4,00€

ΜΗΛΟ     AMITA   APPLE        4,00€

ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ     AMITA   ORANGE       4,00€

ΡΟΔΑΚΙΝΟ     AMITA    PEACH       4,00€

ΚΡΑΝΜΠΕΡΙ     AMITA  CRANBERRY        4,00€

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ     GREEK COFFEE      3,00€

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΔΙΠΛΟΣ     DOUBLE GREEK COFFEE    3,50€

ΕΣΠΡΕΣΣΟ     ESPRESSO      3,00€

ΕΣΠΡΕΣΣΟ ΔΙΠΛΟΣ     ESPRESSO DOUBLE     3,50€

ΚΑΠΟΥΤΣΙΝΟ      CAPPUCCINO       4,00€

ΚΑΠΟΥΤΣΙΝΟ ΔΙΠΛΟΣ     CAPPUCCINO DOUBLE     4,50€

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟ     AMERICANO      3,50€

ΝΕΣ ΚΑΦΕ      NESCAFE       4,00€

ΚΑΦΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ     FILTER COFFEE     4,00€

ΛΑΤΕ      LATTE         4,50€

ΕΣΠΡΕΣΣΟ ΦΡΕΝΤΟ       ESPRESSO FREDDO    4,00€

ΚΑΠΟΥΤΣΙΝΟ ΦΡΕΝΤΟ      CAPPUCCINO FREDDO    4,50€

ΦΡΑΠΕ     FRAPPE       4,00€

ΦΡΑΠΕ ΜΕ ΠΑΓΩΤΟ    FRAPPE WITH ICE CREAM    6,00€

ΕΞΤΡΑ ΔΟΣΗ ΕΣΠΡΕΣΣΟ    EXTRA DOSE OF ESPRESSO        +1,00€

MILKSHAKE
OREO    6,00€        
KIT KAT         6,00€

KINDER BUENO        6,00€

* Δώσε γεύση στο αγαπηµένο σου ρόφηµα επιλέγοντας σιρόπι φουντούκι ή καραµέλα      +0,50€
  Choose your favorite flavor for your beverage between hazelnut or caramel syrup



ΑΝΑΨΥΚΤΙΚO
REFRESHMENT

ΜΠΙΡΑ
BEER

ΕΤΟΙΜΟ ΡΟΦΗΜΑ
READY TO DRINK BEVERAGE

ΡΟΖ ΣΟΔΑ ΜΕ ΓΚΡΈΙΠΦΡΟΥΤ        5,00€PINK GRAPEFRUIT SODA
ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ       3,50€COCA COLA    
ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ ΖΙΡΟ       3,50€COCA COLA ZERO  
ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΔΑ      3,50€ORANGEADE    
ΛΕΜΟΝΑΔΑ        3,50€LEMONADE   
ΓΚΑΖΟΖΑ        3,50€GAZOZA    
ΣΟΔΑ         3,50€SODA WATER   
ΤΟΝΙΚ        3,50€TONIC WATER   
ΣΟΥΡΩΤΗ      4,50€SOUROTI      
ΦΥΣΙΚΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ      0,50€ MINERAL WATER 0,5lt  
ΦΥΣΙΚΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ      1,00€MINERAL WATER 1lt  

ΜΥΘΟΣ ΒΑΡΕΛΙ      5,50€MYTHOS DRAFT 400ml  
ΚΑΙΖΕΡ          4,50€KAISER
ΜΥΘΟΣ ΜΕ ΛΕΜΟΝΙ    5,00€MYTHOS RADLER    
ΦΙΞ ΑΝΕΥ (χωρίς αλκοόλ)     4,50€ FIX (alcohol free)      
CARLSBERG       5,50€

STELLA ARTOIS      5,50€

BUD        5,50€

ΚΡΥΟ ΤΣΑΪ ΛΕΜΟΝΙ      4,00€LEMON ICE TEA    
ΚΡΥΟ ΤΣΑΪ ΡΟΔΑΚΙΝΟ     4,00€PEACH ICE TEA    
ΚΡΥΟ ΤΣΑΪ ΠΡΑΣΙΝΟ      4,00€GREEN ICE TEA    
ΣΟΜΕΡΣΜΠΙ ΚΑΡΠΟΥΖΙ      6,00€SOMERSBY WATERMELON  
ΣΟΜΕΡΣΜΠΙ ΜΑΝΓΚΟ      6,00€SOMERSBY MANGO   
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟ      6,00€RED BULL   



VIP ΚΟΚΤΕΪΛ
VIP COCKTAILS

ΚΟΚΤΕΪΛ ΧΩΡΙΣ ΑΛΚΟΟΛ 
MOCKTAILS

CRAZY HELEN        10,00€

Finlandia vodka / raspberry purée / biscuit syrup / vanilla syrup / pineapple juice 

BABY YODA        10,00€

Finlandia vodka / lime juice / demarara sugar syrup / kiwi purée 

BRAMBLE       10,00€

Fords gin / lemon juice / simple syrup/ crème de mure 

THE PHILOSOPHER       10,00€

Fords gin / cucumber liqueur / simple syrup / lime juice / cucumber flake

Ευχαριστούµε πολύ τον «δικό» µας bartender Τέο Αβδηµιώτη @teo.avd  
για την εξαιρετική συνταγή του The Philosopher 

APEROL BUBBLY       10,00€

Aperol aperitivo / Matamis bubbly rose (demi-sweet rose wine from Thessaloniki)

APEROL FROZEN       10,00€

Aperol aperitivo / orange juice / Prosecco

ESPRESSO MARTINI FROZEN     11,00€

Finlandia vodka / Kahlua / espresso / simple syrup

GORILLA’S        9,00€

Tanqueray gin 0.0 alcohol free / cucumber syrup / lime juice / tonic water

«Η συνταγή του Gorilla’s φτιάχτηκε µε πολύ αγάπη για όλους 
εκείνους που πάλεψαν σκληρά και νίκησαν τους δαίµονές τους.»   G.K. 

NOJITO SHARK       8,00€

Passion or your choice purée / lime / mint / brown sugar / soda water / jellies shark  

LIKE A VIRGIN       9,00€

Tanqueray gin 0.0 alcohol free / violet syrup / lime juice / simple syrup / cocktail foam



ΚΛΑΣΣΙΚΑ ΚΟΚΤΕΪΛ
CLASSIC COCKTAILS

MOJITO       10,00€

Light rum / brown sugar / lime / soda water / mint   

CAIPIRINHA       10,00€

Cachaca canario / lime / white sugar

MARGARITA       10,00€

El Jimador blanco tequila / triple sec / lemon juice / salt

MARGARITA STRAWBERRY     11,00€

El Jimador blanco tequila / triple check / lemon juice / strawberry purée

DAIQUIRI        10,00€

Light rum / lemon juice / sugar

DAIQUIRI STRAWBERRY OR PASSIONFRUIT   11,00€

Light rum / lime juice / sugar syrup / strawberry or passionfruit purée  

PALOMA       11,00€

El Jimador blanco tequila / grapefruit soda / lime juice / agave syrup / salt 

COSMOPOLITAN      10,00€

Finlandia vodka / triple sec / cranberry juice / lime juice

MAI THAI       11,00€

Light rum / dark rum / triple sec / amaretto / lime juice

OLD FASHIONED      11,00€

Bourbon whiskey / sugar cube / angostura bitters / orange peel 

MOJITO STRAWBERRY / PASSIONFRUIT / APPLE  11,00€

Light rum / brown sugar / lime / soda water / mint / 
strawberry purée / passionfruit purée / apple purée 

PINA COLADA       10,00€

Light rum / batida de coco / pineapple juice 

CUBA LIBRE       11,00€

Dark rum / lime / coca cola 

PORNSTAR       11,00€

Finlandia vodka / passoa / passionfruit purée / lime juice / prosecco

ZOMBIE        11,00€

Light rum / dark rum / pernod / grenadine / lime juice / angostura bitters 

LONG ISLAND ICED TEA     12,00€

Finlandia vodka / tequila / rum / gin / coca cola / lemon peel

KYOTO         11,00€

Fords gin / dry vermouth / melon liqueur / dash of lemon juice 

DRY MARTINI        10,00€

Fords gin / dry vermouth / olive 

AVIATION        10,00€

Fords gin / maraschino liqueur / crème de violette liqueur / lemon juice

APEROL SPRITZ      10,00€

Aperol aperitivo / prosecco / soda water

NEGRONI       10,00€

Fords gin / Campari / vermouth rosso



BELVEDERE    ...............€

GRAY GOOSE    ...............€

BELUGA NOBLE   ...............€

ELITE     ...............€

FINLANDIA    8,00€

BOMBAY    9,00€

TANQUERAY    9,00€

BEEFEATER    9,00€

HENDRICK’S     11,00€ 

FORDS     8,00€

KINGSTON 62    8,00€

BACARDI    8,00€

DIPLOMATICO    10,00€

DON PAPA    12,00€

HAVANA CLUB ANEJO RESERVO 10,00€

BRUGAL ANEJO   10,00€

EL JIMADOR BLANCO   9,00€

EL JIMADOR REPOSADO  9,00€

HERRADURA PLATA   11,00€

HERRADURA REPOSADO  11,00€

HERRADURA ANEJO   14,00€

METAXA 5                               8,00€

REMY MARTIN                          10,00€
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HAVANA CLUB ANEJO RESERVO 10,00€

BRUGAL ANEJO   10,00€

EL JIMADOR BLANCO   9,00€

EL JIMADOR REPOSADO  9,00€

HERRADURA PLATA   11,00€

HERRADURA REPOSADO  11,00€

HERRADURA ANEJO   14,00€

METAXA 5                               8,00€

REMY MARTIN                          10,00€
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HERRADURA PLATA   11,00€
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ΑΛΚΟΟΛΟΥΧΑ ΠΟΤΑ
DRINKS
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WOODFORD BOURBON  10,00€

JAMESON BLACK BARREL  10,00€

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 10,00€

DIMPLE     10,00€

CHIVAS REGAL    10,00€

CARDHU    10,00€

GLENFIDDICH    10,00€

JACK DANIELS    10,00€

MACALLAN    14,00€

CUTTY SARK                               8,00€

FAMOUS GROUSE                        8,00€

HAIG                                           8,00€

J&B                               8,00€

DEWAR'S                                     8,00€

JOHNNIE WALKER RED LABEL    8,00€

GRANT’S                                      8,00€

JAMESON    8,00€

BUSHMILLS    8,00€

TULLAMORE    8,00€

JAGERMEISTER                          8,00€       

SOUTHERN COMFORT                8,00€

COINTREAU                                 8,00€

MISS TIC                               8,00€               

MOLINARI EXTRA ZAMBUCA       8,00€

DISARONNO                            8,00€

MALIBU    8,00€

BAILEYS    8,00€

APEROL    8,00€ 

CAMPARI    8,00€ 

MARTINI     8,00€ 

FRANGELICO    8,00€ 

GRAND MARNIER   8,00€ 

CACHACA CANARIO   8,00€
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ΤΣΟΥΤΣΟΥ ΑΥΓΑ    CHOU CHOU  8,50€EGGS    
Δύο αυγά µάτια µε εξαιρετικό λουκάνικο Συµεωνίδη, µέσα σε φρέσκο βούτυρο.
Συνοδεύεται από φρέσκο ψωµί ηµέρας. 

Two poached eggs with excellent Simeonidis sausage, in fresh butter.
Accompanied by fresh daily bread.

ΚΟΚΟ ΜΑΜΑ    COCO MAMA           10,00€

Τέσσερις πεντανόστιµες χοντρές αυγόφετες, µε την παραδοσιακή 
Αµµουλιανιώτικη συνταγή, φερµένη από την Γαλιµή της Μικράς Ασίας. 
Ένα πλήρες πρωινό που ανέθρεψε ολόκληρες γενιές προσφύγων. 
Απόλαυσε δύο αλµυρές αυγόφετες µε φέτα και δύο γλυκιές µε ζάχαρη και µέλι.

Four delicious filling slices of French toast.
The traditional recipe of Ammouliani has its origins in Asia Minor (Galimi).
A full breakfast which raised generations of refugees.
Enjoy two salty slices with feta cheese from Chalkidiki and two sweet slices with sugar and honey.

ΠΑΤΑΤΕΣ ΜΕ Τ’ ΑΥΓΑ     10,00€EGGS N’ FRIES    
Μία εξαιρετική συνταγή πρωινού που τρώγεται και σαν µεσηµεριανό, 
φτιαγµένη στα  λιµάνια του Μαρµαρά. Οµελέτα µε φρέσκα αυγά, 
βούτυρο, πατάτες τηγανιτές, φέτα και χωριάτικο λουκάνικο. 
Την συνοδεύει µπόλικο φρέσκο ψωµί ηµέρας. 

You can choose this superbly tasty recipe for breakfast or for lunch. It has its origins                 
near the port of Marmaras. Omelette of fresh eggs, butter, fries, feta cheese and traditional 
sausage. Fresh baked bread makes the perfect accompaniment to this dish.

ΣΤΡΑΠΑΤΣAΔΑ ΑΜΜΟΥΛΙΑΝΗΣ      10,00€AMMOULIANI’S STRAPATSADA

Μια καλοκαιρινή, κόκκινη, νησιώτικη οµελέτα που την απολαµβάνεις 
ζεστή ή κρύα. Φτιάχνεται µε φρέσκα αυγά, ντοµάτα, φέτα, έξτρα παρθένο 
ελαιόλαδο και µυρωδικά. Το φρέσκο ψωµί για “βουτιές” συµπληρώνει ιδανικά.

A red omelette that feels like “summer on an island”.
You can enjoy it warm or cold. It’s made of fresh tomatoes, eggs, feta cheese, virgin olive oil 
and herbs. Fresh baked bread is a must, to “dive” into the taste.

ΤΗΓΑΝΙΤΑ ΑΛΜΥΡΗ     10,00€SALTY PANCAKE

Μοτσαρέλα, ζαµπόν, µπέικον, καραµελωµένα κρεµµύδια, 
αυγό τηγανιτό και φρεσκοτριµµένο µαύρο πιπέρι.

Mozzarella, ham, bacon, caramelized onions, fried egg and fresh grated pepper.

ΑΜΜΟΥΛΙΑΝΗΣ 
AMMOULIANI’S

ΤΣΟΥΤΣΟΥ ΑΥΓΑ    CHOU CHOU  8,50€EGGS    
Δύο αυγά µάτια µε εξαιρετικό λουκάνικο Συµεωνίδη, µέσα σε φρέσκο βούτυρο.
Συνοδεύεται από φρέσκο ψωµί ηµέρας. 

Two poached eggs with excellent Simeonidis sausage, in fresh butter.
Accompanied by fresh daily bread.

ΚΟΚΟ ΜΑΜΑ    COCO MAMA           10,00€

Τέσσερις πεντανόστιµες χοντρές αυγόφετες, µε την παραδοσιακή 
Αµµουλιανιώτικη συνταγή, φερµένη από την Γαλιµή της Μικράς Ασίας. 
Ένα πλήρες πρωινό που ανέθρεψε ολόκληρες γενιές προσφύγων. 
Απόλαυσε δύο αλµυρές αυγόφετες µε φέτα και δύο γλυκιές µε ζάχαρη και µέλι.

Four delicious filling slices of French toast.
The traditional recipe of Ammouliani has its origins in Asia Minor (Galimi).
A full breakfast which raised generations of refugees.
Enjoy two salty slices with feta cheese from Chalkidiki and two sweet slices with sugar and honey.

ΠΑΤΑΤΕΣ ΜΕ Τ’ ΑΥΓΑ     10,00€EGGS N’ FRIES    
Μία εξαιρετική συνταγή πρωινού που τρώγεται και σαν µεσηµεριανό, 
φτιαγµένη στα  λιµάνια του Μαρµαρά. Οµελέτα µε φρέσκα αυγά, 
βούτυρο, πατάτες τηγανιτές, φέτα και χωριάτικο λουκάνικο. 
Την συνοδεύει µπόλικο φρέσκο ψωµί ηµέρας. 

You can choose this superbly tasty recipe for breakfast or for lunch. It has its origins                 
near the port of Marmaras. Omelette of fresh eggs, butter, fries, feta cheese and traditional 
sausage. Fresh baked bread makes the perfect accompaniment to this dish.

ΣΤΡΑΠΑΤΣAΔΑ ΑΜΜΟΥΛΙΑΝΗΣ      10,00€AMMOULIANI’S STRAPATSADA

Μια καλοκαιρινή, κόκκινη, νησιώτικη οµελέτα που την απολαµβάνεις 
ζεστή ή κρύα. Φτιάχνεται µε φρέσκα αυγά, ντοµάτα, φέτα, έξτρα παρθένο 
ελαιόλαδο και µυρωδικά. Το φρέσκο ψωµί για “βουτιές” συµπληρώνει ιδανικά.

A red omelette that feels like “summer on an island”.
You can enjoy it warm or cold. It’s made of fresh tomatoes, eggs, feta cheese, virgin olive oil 
and herbs. Fresh baked bread is a must, to “dive” into the taste.

ΤΗΓΑΝΙΤΑ ΑΛΜΥΡΗ     10,00€SALTY PANCAKE

Μοτσαρέλα, ζαµπόν, µπέικον, καραµελωµένα κρεµµύδια, 
αυγό τηγανιτό και φρεσκοτριµµένο µαύρο πιπέρι.

Mozzarella, ham, bacon, caramelized onions, fried egg and fresh grated pepper.

ΠΡΩΪΝΟ

BRUNCH



ΒΑΦΛΑ   WAFFLE       7,00€

Ένα κλασικό γλύκισµα της Γαλλικής και της Βέλγικης  κουζίνας,                                                         
µε επικάλυψη µερέντας ή λευκής σοκολάτας και τριµµένο µπισκότο.                                                      
Συνδύασέ τη µε την αγαπηµένη σου γεύση παγωτού ΚΡΙ-ΚΡΙ.   +2,00€

A classic French and Belgian dessert, coated with nut praline                                                                   
or white chocolate and crushed biscuit.                                                                                                  
Combine it with your favorite KRI-KRI ice cream flavor.   +2,00€

ΠΑΓΩΤΟ    HANDMADE ICE CREAM       

Διάλεξε τις αγαπηµένες σου γεύσεις και φτιάξε το δικό σου µοναδικό παγωτό.                 
Συνδύασέ το µε «γλυκά αξεσουάρ». 

ΓΕΥΣΕΙΣ ΠΑΓΩΤΩΝ: 
Σοκολάτα σπέσιαλ / Βανίλια / Φράουλα / Φυστίκι / Σύκο / Καϊµάκι Πολίτικο
Στρατσιατέλα / Τσιχλόφουσκα / Τσουρέκι / Μπανόφι / Αλατισµένη Καραµέλα 
Μπακλαβάς / Τιραµισού / Πραλίνα Φουντουκιού /  Γιαούρτι µε Μέλι / Σορµπέ Μάνγκο.
1 µπάλα 2,50€ / 2 µπάλες 5,00€ / 3 µπάλες 7,00€

Choose your favourite flavours and order the combination of your choice.
Don’t forget to combine it with your favourite sweet toppings.

ICE CREAM FLAVORS: 
Cream / chocolate / dodourma /strawberry / stracciatella  / twix/ fig / 
biscuit/ mango/ raspberry / bueno / yogurt with strawberry and nuts / 
bubble gum / banoffee / maltesers / cream with goat cheese.
1 scoop 2,50€ / 2 scoops 5,00€ / 3 scoops 7,00€

Τα παγωτά µας είναι ΚΡΙ-ΚΡΙ και παράγονται από 100% ελληνικό γάλα Σερρών.

Our ice creams are KRI-KRI and are produced from 100% Greek milk from Serres.

ΤΗΓΑΝΙΤΑ ΓΛΥΚΙΑ       10,00€SWEET PANCAKE
Μερέντα, λευκή σοκολάτα, φουντούκια και φρέσκα φρούτα.

Merenda, white chocolate, hazel and fresh fruits.

ΒΑΦΛΑ   WAFFLE       7,00€

Ένα κλασικό γλύκισµα της Γαλλικής και της Βέλγικης  κουζίνας,                                                         
µε επικάλυψη µερέντας ή λευκής σοκολάτας και τριµµένο µπισκότο.                                                      
Συνδύασέ τη µε την αγαπηµένη σου γεύση παγωτού ΚΡΙ-ΚΡΙ.   +2,00€

A classic French and Belgian dessert, coated with nut praline                                                                   
or white chocolate and crushed biscuit.                                                                                                  
Combine it with your favorite KRI-KRI ice cream flavor.   +2,00€
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Στρατσιατέλα / Τσιχλόφουσκα / Τσουρέκι / Μπανόφι / Αλατισµένη Καραµέλα 
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ΥΠΟΓΛΥΚΑΙΜΙΑ
YPOGLYCAEMIA



ΧΩΡΙΑΤΙΚΗ    GREEK SALAD      9,00€

Ψιλοκοµµένη ντοµάτα εποχής, δροσερό αγγουράκι, ελιές από την Καλαµάτα, 
λευκό κρεµµύδι, κάπαρη, σουσάµι, έξτρα παρθένο ελαιόλαδο, φέτα από την Χαλκιδική
και χώµα παξαµά αρωµατισµένο µε φρέσκο βούτυρο και βουνίσια ρίγανη.

Chopped tomato, cool cucumber, olives from Kalamata, white onion, caper, 
sesame seeds, virgin olive oil, feta cheese from Chalkidiki, buttered grounded rusks 
and Greek dried mountain oregano. 

ΣΑΛΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΙΣΑΡΑ    CAESAR’S SALAD    9,00€

Τρυφερά φιλέτα από στήθος κοτόπουλο, iceberg, τραγανή γαλέτα ολικής άλεσης, 
καλαµπόκι, Caesar’s sauce  και τριµµένη παρµεζάνα.

Tender chicken fillets, iceberg, crispy crumbs of whole wheat bread, sweet corn, 
Ceasar’s sauce and fresh grated parmesan cheese.

ΦΡΟΥΤΟΣΑΛΑΤΑ      9,00€     SALAD FRUIT
Με φρέσκα φρούτα εποχής και κατίκι Δοµοκού. 

With fresh seasonal fruits and Domokou katiki.
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ΣΑΛΑΤΕΣ
SALADS

RALPH LAUREN BURGER      9,50€

Φτιάχνεται µε ψωµάκι πολυτελείας brioche, Aµερικάνικο µπιφτέκι 180gr, 
µαγιονέζα, iceberg, µπέικον, τσένταρ Αγγλίας, αυγό τηγανιτό και BBQ σως.

Made with luxury brioche bun, American burger 180gr, 
mayonnaise, iceberg, bacon, cheddar, fried egg and BBQ sauce. 

VERSACE BURGER       8,00€

Ψωµάκι πολυτελείας brioche, Aµερικάνικο µπιφτέκι 180gr, 
φρέσκια ντοµάτα, τσένταρ Αγγλίας, golden σως,άγρια ρόκα.

Luxury brioche bun, American burger 180gr, fresh tomato, 
cheddar, golden sauce, arugula.

JOHN GALLIANO BURGER      9,50€

Ψωµάκι πολυτελείας brioche, Aµερικάνικο µπιφτέκι 180gr, 
άγρια ρόκα, αυγό τηγανιτό, καραµελωµένα κρεµµύδια, ντοµάτα, 
σως τσίλι, σως µέλι µουστάρδα και µους κρέµας τυριού. 

Luxury brioche bun, American burger 180gr, arugula, fried egg, caramelized 
onions,tomato,chili sauce, honey, mustard sauce and mousse cream cheese.

TIP: Όλα µας τα burger συνοδεύονται από τηγανιτές πατάτες πολυτελείας.
        All our burgers are accompanied by french fries.  
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BURGERRY
AMMOULIANI



JENIFFER LOPEZ       11,00€

Φτιάχνεται µε φρεσκοψηµένη ζύµη Pinsa, σάλτσα ντοµάτας, 
τυρί γκούντα και καπνιστό πεπερόνι.

Made with freshly baked Pinsa, tomato sauce, gouda cheese and smoked pepperoni. 

MONICA BELUCCI       11,00€

Φρεσκοψηµένη ζύµη Pinsa, ιταλική σάλτσα ντοµάτας, 
µοτσαρέλα, προσούτο και άγρια ρόκα.

Freshly baked Pins, Italian tomato sauce, mozzarella, prosciutto and arugula.

MADONNA        12,00€

Pinsa στολισµένη µε τέσσερα τυριά. Μοτσαρέλα, γκούντα, φέτα και blue cheese.

Pinsa with four cheeses. Μozzarella, gouda, feta and blue cheese.

MARIA KALLAS        12,00€

Η ελληνική έκδοση της Ιταλικής ντίβας µε φρεσκοψηµένη ζύµη Pinsa, 
σάλτσα ντοµάτας, φέτα, ελιές από την Καλαµάτα, έξτρα παρθένο ελαιόλαδο και φρέσκες ντοµάτες.

The Greek version of the Italian diva with freshly baked Pinsa, 
tomato sauce, feta cheese, olives from Kalamata, extra virgin olive oil and fresh tomatoes.

PINSA
ROMANA

Η λέξη “Pinsa” προέρχεται από την ιταλική λέξη pisare που σηµαίνει στρώνω. 
Είναι µια ζύµη τραγανή και εύθραυστη απ’ έξω και µαλακή εσωτερικά, έχοντας πολύ 

λιγότερους υδατάνθρακες, λίπος και αλάτι. Το ευωδιαστό άρωµά της 
οφείλεται στον χρόνο ωρίµανσης και την χρήση του προζυµίου. 

Απόλαυσέ την σε τέσσερις πεντανόστιµες παραλλαγές µόνο από την κουζίνα του Amalaya.



SNACKS

Επιμέλεια καταλόγου: Ηλίας Μιγγίρης

Επιμέλεια παγωτών & milkshakes: Ελένη Μιγγίρη

ΠΛΑΤΩ ΤΥΡΙΩΝ & ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ     10CHEESE & COLD CUTS PLATE ,00€

Για 2 α   άτοµ  For 2 persons

CLASSIC CLUB SANDWICH      8,50€

Φρυγανισµένο ψωµί του club, τυρί γκούντα, καπνιστό ζαµπόν, µπέικον
ντοµάτα, µαρούλι, µαγιονέζα και τηγανιτές πατάτες.

Toasted bread, gouda cheese, smoked ham, tomato, bacon
lettuce, mayonnaise and french fries.

CHICKEN PHILLY CLUB        9,50€

Φρυγανισµένο ψωµί του club, φιλέτο από στήθος κοτόπουλο,
µαρούλι, ντοµάτα, κρέµα τυρί και τηγανιτές πατάτες.

Toasted bread, chicken breast fillet, lettuce, tomato, 
cheese cream and French fries. 

ANGRY BIRDS        8,50€

Εξαιρετικά φιλετίνια παναρισµένου κοτόπουλου παρέα µε golden σως και τηγανιτές πατάτες.

Excellent breaded chicken fillets with golden sauce and French fries.
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ΛΕΥΚΟ ΚΡΑΣΙ
WHITE WINE

ΦΡΕΣΚΙΑ ΜΑΛΑΓΟΥΖΙΑ ΜΑΤΑΜΗ    
FRESH MALAGOUZIA MATAMIS     6,00€ 24,00€
ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ          DRY WHITE

Μια φρέσκια, εξαιρετική Μαλαγουζιά, µε κίτρινο απαλό χρώµα και ελαφριές πράσινες  
ανταύγειες. Αρώµατα από εσπεριδοειδή και ανανά που συνοδεύεται από µια µακριά επίγευση 
έντονης διάρκειας. 
Συνοδεύει ιδανικά λευκά ελαφριά τυριά αλλά πίνεται εξαιρετικά ευχάριστα και µόνος του.
Ποικιλία: Μαλαγουζιά 100%  
Παραγωγός: Κτήµα Ματάµη
Προέλευση: Επανωµή, Μακεδονία   

BIO ΜΑΛΑΓΟΥΖΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑ     
BIO   MALAGOUZIA KONSTANTARA   6,50€ 30,00€
ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ                DRY WHITE

Με λαµπερό αχυρένιο χρώµα και πράσινες ανταύγειες, µε αρώµατα εξωτικών φρούτων 
όπως mango, ώριµων φρούτων όπως αχλάδι και κίτρο αλλά και µε αρώµατα από ανοιξιάτικα 
άνθη όπως άσπρο τριαντάφυλλο, σε συνδυασµό µε αρώµατα φασκόµηλο και µαντζουράνας 
µας δίνουν µια απ τις καλύτερες µαλαγουζιές της Ελλάδας. 100% ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ καλλιέργεια, 
πλούσιο σε γεύση µε ισορροπία, φρεσκάδα και πικάντικη επίγευση που διαρκεί αρκετό χρόνο. 
Ποικιλία: Μαλαγουζιά 100% ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ
Παραγωγός: Κτήµα Κωνσταντάρα
Προέλευση: Πολύγυρος Χαλκιδικής, Μακεδονία  

ΤΕΧΝΗ ΑΛΥΠΙΑΣ
TECHNI ALIPIAS      7,00€ 32,00€
ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ          DRY WHITE

Ένας συνδυασµός Sauvignon Blanc µε Ασύρτικο είναι υπεύθυνος γι’ αυτό το φρουτώδες και 
υπέροχα αρωµατικό κρασί. Λαµπερό, υποκίτρινο χρώµα µε πράσινες ανταύγειες, φρέσκο 
εξωτικό άρωµα εσπεριδοειδών και µάνγκο.
Ποικιλία: Sauvignon Blanc, Ασύρτικο
Παραγωγός: Κτήµα Τέχνη Οίνου
Προέλευση: Δράµα, Μακεδονία  
 
ΑΜΕΘΥΣΤΟΣ ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ
AMETHYSTOS COSTA LAZARIDI    7,00€ 32,00€
ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ          DRY WHITE

Ελκυστικά φρέσκα αρώµατα που θυµίζουν ροδάκινο, µάνγκο και ανανά σε λεµονάτο φόντο.
Η χάρη και η φινέτσα του Sauvignon Blanc συναντούν τη δύναµη και την ένταση του 
Ασύρτικου. Το αποτέλεσµα είναι ένα κρασί µε µακρύ φρουτώδες τελείωµα που συνοδεύει 
τέλεια φρέσκα λευκά τυριά!
Ποικιλία: Sauvignon Blanc, Ασύρτικο
Παραγωγός: Κτήµα Κώστα Λαζαρίδη
Προέλευση: Δράµα, Μακεδονία 



MATAMIS BUBBLY ROSE    

ΓΛΥΚΟΣ ΡΟΖΕ         6,00€ 27,00€ SWEET ROSE

Ένα χαρισµατικό γλυκό ροζέ ηµιαφρώδες, µε απαλό ροζ χρώµα κρασί από το εξαιρετικό οινοποιείο 
της Επανωµής ΜΑΤΑΜΗ. Διαθέτει έντονο αρωµατικό προφίλ, µε νότες φρουτώδεις και ανθώδεις. 
Εξωστρεφής προσωπικότητα µε γεύση πλούσια, γλυκιά, αρµονική και ευχάριστη που συνοδεύεται 
από ευγενή αφρισµό. Σερβίρεται ιδανικά µε πάγο και µαρασκίνο.
Ποικιλία: Μοσχάτο Αλεξανδρείας, Μοσχάτο Αµβούργου
Παραγωγός: Κτήµα Ματάµη
Προέλευση: Επανωµή, Μακεδονία   

ΛΕΠΤΟΙ ΛΑΙΜΟΙ ΠΟΥΛΙΩΝ
LEPTOI LAIMI POULION      6,00€ 25,00€
ΡΟΖΕ ΗΜΙΞΗΡΟΣ                    SEMI-DRY ROSE

Ένα καταπληκτικό ροζέ από το οινοποιείο ΣΚΙΟΥΡΟΣ µε έντονα λαµπερό χρώµα,
φρέσκα αρώµατα  λουλουδιών, κερασιού και ροδιού. Φρουτώδης αίσθηση στο στόµα 
τονισµένη από την γλυκύτητα του, µε τραγανή µακριά επίγευση που θυµίζει τριαντάφυλλο.
Σε αυτό το σύνολο προσθέστε την πιο όµορφη ίσως φιάλη που έχετε δει!!!
Ποικιλίες: Cabernet Franc, Syrah
Παραγωγός: Κτήµα Σκίουρος
Προέλευση: Σέρρες, Μακεδονία   

ΒΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑ ΡΟΖΕ    
BIO KONSTANTARA ROSE     6,50€ 30,00€

ΡΟΖΕ ΞΗΡΟΣ              DRY ROSE

Με αρώµατα µαύρων φρούτων και µπαχαρικών, χαρακτηρίζεται για το πυκνό 
σχεδόν αδιαπέραστο πορφυρό χρώµα του. Πλούσια γεύση και υψηλή περιεκτικότητα 
σε Cabernet Sauvignon για ένα προϊόν πιστοποιηµένης βιολογικής καλλιέργειας 
όπου δεν έχει γίνει καµία χρήση φυτοφαρµάκων κατά την παραγωγή του.
Ποικιλία: Cabernet Sauvignon
Παραγωγός: Οινοποιείο Κωνσταντάρα
Προέλευση: Πολύγυρος Χαλκιδικής, Μακεδονία  

DOMAINE ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ
DOMAINE COSTA LAZARIDI      40,00€
ΡΟΖΕ ΞΗΡΟΣ          DRY ROSE

Εκφραστικά αρώµατα κόκκινων φρούτων όπως φράουλα και raspberry, µαζί µε µια αίσθηση 
φρεσκάδας που µοίάζει µε ξύσµα λεµονιού και καραµέλα. Ελαφρύ, δροσιστικό, τραγανό· Ότι 
ακριβώς θα περίµενες βλέποντάς το σερβιρισµένο στο ποτήρι.
Ποικιλία: Grenache Merlot, Αγιωργίτικο
Παραγωγός: Κτήµα Κώστα Λαζαρίδη
Προέλευση: Δράµα, Μακεδονία

MATAMIS BUBBLY ROSE    

ΓΛΥΚΟΣ ΡΟΖΕ         6,00€ 27,00€ SWEET ROSE

Ένα χαρισµατικό γλυκό ροζέ ηµιαφρώδες, µε απαλό ροζ χρώµα κρασί από το εξαιρετικό οινοποιείο 
της Επανωµής ΜΑΤΑΜΗ. Διαθέτει έντονο αρωµατικό προφίλ, µε νότες φρουτώδεις και ανθώδεις. 
Εξωστρεφής προσωπικότητα µε γεύση πλούσια, γλυκιά, αρµονική και ευχάριστη που συνοδεύεται 
από ευγενή αφρισµό. Σερβίρεται ιδανικά µε πάγο και µαρασκίνο.
Ποικιλία: Μοσχάτο Αλεξανδρείας, Μοσχάτο Αµβούργου
Παραγωγός: Κτήµα Ματάµη
Προέλευση: Επανωµή, Μακεδονία   

ΛΕΠΤΟΙ ΛΑΙΜΟΙ ΠΟΥΛΙΩΝ
LEPTOI LAIMI POULION      6,00€ 25,00€
ΡΟΖΕ ΗΜΙΞΗΡΟΣ                    SEMI-DRY ROSE

Ένα καταπληκτικό ροζέ από το οινοποιείο ΣΚΙΟΥΡΟΣ µε έντονα λαµπερό χρώµα,
φρέσκα αρώµατα  λουλουδιών, κερασιού και ροδιού. Φρουτώδης αίσθηση στο στόµα 
τονισµένη από την γλυκύτητα του, µε τραγανή µακριά επίγευση που θυµίζει τριαντάφυλλο.
Σε αυτό το σύνολο προσθέστε την πιο όµορφη ίσως φιάλη που έχετε δει!!!
Ποικιλίες: Cabernet Franc, Syrah
Παραγωγός: Κτήµα Σκίουρος
Προέλευση: Σέρρες, Μακεδονία   

ΒΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑ ΡΟΖΕ    
BIO KONSTANTARA ROSE     6,50€ 30,00€

ΡΟΖΕ ΞΗΡΟΣ              DRY ROSE

Με αρώµατα µαύρων φρούτων και µπαχαρικών, χαρακτηρίζεται για το πυκνό 
σχεδόν αδιαπέραστο πορφυρό χρώµα του. Πλούσια γεύση και υψηλή περιεκτικότητα 
σε Cabernet Sauvignon για ένα προϊόν πιστοποιηµένης βιολογικής καλλιέργειας 
όπου δεν έχει γίνει καµία χρήση φυτοφαρµάκων κατά την παραγωγή του.
Ποικιλία: Cabernet Sauvignon
Παραγωγός: Οινοποιείο Κωνσταντάρα
Προέλευση: Πολύγυρος Χαλκιδικής, Μακεδονία  

DOMAINE ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ
DOMAINE COSTA LAZARIDI      40,00€
ΡΟΖΕ ΞΗΡΟΣ          DRY ROSE

Εκφραστικά αρώµατα κόκκινων φρούτων όπως φράουλα και raspberry, µαζί µε µια αίσθηση 
φρεσκάδας που µοίάζει µε ξύσµα λεµονιού και καραµέλα. Ελαφρύ, δροσιστικό, τραγανό· Ότι 
ακριβώς θα περίµενες βλέποντάς το σερβιρισµένο στο ποτήρι.
Ποικιλία: Grenache Merlot, Αγιωργίτικο
Παραγωγός: Κτήµα Κώστα Λαζαρίδη
Προέλευση: Δράµα, Μακεδονία

ΡΟΖΕ ΚΡΑΣΙ
ROSE WINE



ΕΡΥΘΡΟ ΚΡΑΣΙ
RED WINE

ΒΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑ MERLOT    
BIO KONSTANTARA , 0  , 0MERLOT     6 5 € 30 0 €

ΕΡΥΘΡΟΣ ΞΗΡΟΣ          DRY RED

Ένα εξαιρετικό Merlot που ξεχωρίζει για το βαθύ πορφυρό χρώµα του. 
Τα φρέσκα αρώµατα µαύρων φρούτων όπως το κεράσι, το βατόµουρο και το µύρτιλο 
του δίνουν µια φρουτώδη και µακριά επίγευση.
Ποικιλία: Merlot
Παραγωγός: Οινοποιείο Κωνσταντάρα
Προέλευση: Πολύγυρος Χαλκιδικής, Μακεδονία   

ΛΕΠΤΟΙ ΛΑΙΜΟΙ ΠΟΥΛΙΩΝ
LEPTOI LAIMI POULION      6,00€ 27,00€
ΕΡΥΘΡΟΣ ΗΜΙΓΛΥΚΟΣ          SEMI-SWEET RED

Ένας ερυθρός ηµίγλυκος οίνος µε αρώµατα κόκκινων φρούτων του δάσους, γεµάτη αίσθηση, 
διακριτική γλυκύτητα και έντονο τελείωµα. Ιδανικό ως απεριτίφ ή στο τέλος του γεύµατος, µε φρούτα 
ή µε τυριά.
Ποικιλία: Merlot
Παραγωγός: Οινοποιείο Σκίουρος
Προέλευση: Αµφίπολη, Μακεδονία



ΑΦΡΩΔΕΣ ΚΡΑΣΙ - ΣΑΜΠΑΝΙΑ
SPARKLING WINE - CHAMPAGNE

ASTI MARTINI      
ΓΛΥΚΟΣ ΛΕΥΚΟΣ ΑΦΡΩΔΗΣ    SWEET WHITE SPARKLING 7,00€ 35,00€

Το Asti Martini είναι ένας φρουτώδης αφρώδης οίνος µε ξανθό, λαµπερό χρώµα, 
ευκολόπιοτος που θα σας γοητεύσει.
Ποικιλία: Moscato
Παραγωγός: Martini & Rossi
Προέλευση: Ιταλία

ASTI MARTINI ROSE      
ΡΟΖΕ ΗΜΙΞΗΡΟΣ ΑΦΡΩΔΗΣ    ROSE SEMI-DRY SPARKLING  40,00€

Γλυκιά και µαλακή µε εντυπωσιακά αρώµατα, νότες τριαντάφυλλου και ώριµου φρούτου.
Εξαιρετικό συνοδευτικό φρούτων και λευκών τυριών.
Ποικιλία: Brachetto, Malvasia, Moscato
Παραγωγός: Martini & Rossi
Προέλευση: Ιταλία

MOET & CHANDON ICE IMPERIAL    
ΛΕΥΚΟΣ ΗΜΙΓΛΥΚΟΣ ΑΦΡΩΔΗΣ      WHITE SEMI-SWEET SPARKLING  120,00€

Είναι η πρώτη σαµπάνια στον κόσµο που δηµιουργήθηκε από τον Chef de Cave Benoît Gouez, 
ειδικά για να καταναλώνεται µε πάγο. Ο πρωτόγνωρος συνδυασµός «τραγανής» αναζωογονητικής 
φρεσκάδας και έντονων αρωµάτων τροπικών φρούτων προσφέρει µια µοναδική εµπειρία για chic, 
ηλιόλουστες και µοναδικές στιγµές. 
Ποικιλία: Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir
Παραγωγός: Moet & Chandon
Προέλευση: Γαλλία   

MOET & CHANDON ICE IMPERIAL ROSE    
ΡΟΖΕ ΗΜΙΞΗΡΟΣ ΑΦΡΩΔΗΣ      ROSE SEMI-DRY SPARKLING  120,00€

Η Moet & Chandon Ice Imperial Rose είναι η πρώτη και µοναδική ροζέ σαµπάνια που 
δηµιουργήθηκε ειδικά για να την απολαύσεις µε πάγο. Μια νέα εµεπιρία γευσιγνωσίας σαµπάνιας 
που συνδυάζει ευχαρίστηση, φρεσκάδα και το ελεύθερο πνεύµα του καλοκαιριού.
Ποικιλία: Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir
Παραγωγός: Moet & Chandon
Προέλευση: Γαλλία

MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL
ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ ΑΦΡΩΔΗΣ      WHITE DRY SPARKLING  110,00€

Η πιο αναγνωρίσιµη ετικέτα σαµπάνιας στον κόσµο. Κοµψή αλλά και πολυεπίπεδη, αποτελεί το τέλειο 
απεριτίφ ενώ µπορεί να συνοδεύσει µεγάλη γκάµα φίνων γεύσεων όπως σούσι, χαβιάρι αλλά και 
αποξηραµένα λευκόσαρκα φρούτα.
Ποικιλία: Pinot Meunier, Pinot Noir, Chardonnay
Παραγωγός: Moet & Chandon
Προέλευση: Γαλλία   

DOM PERIGNON BRUT         

ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ          DRY WHITE 700,00€

Αριστοκρατική σαµπάνια που αποπνέει πολυτέλεια και φινέτσα µε την πρώτη κιόλας γουλιά. 
Ώριµα αρώµατα, µεστό  γευστικό προφίλ και φινετσάτος αφρισµός παράγουν µια σαµπάνια 
µε µεγάλη δυνατότητα εξέλιξης για όποιον αντισταθεί στον πειρασµό να την ανοίξει. 
Εµπιστευθείτε τη, για να ανακαλύψετε απίστευτες γευστικές συγκινήσεις γεµάτες 
από τις πιο κοµψές φυσαλίδες της αγοράς….
Ποικιλία: Chardonnay, Pinot Noir
Παραγωγός: Dom Perignon
Προέλευση: Champagne Γαλλία
Σοδειά: 2013


